

中国好米品鉴活动在湖北省天门市举行

光山“正礼”牌大米获好评



信阳消息(记者 张方志 通讯员 谢万柏)10月20日,2016第二届惠农服务站第二次代表大会暨中国好米品鉴活动在湖北省天门市隆重举行,来自全国的400多名种粮大户、农业合作社参加了大会,并选送了数百种大米供评委品鉴。

会上,来自我市的全国种粮大户、河南省劳动模范、光山县罗陈乡张楼村农民刘正礼带来了自家合作社种植的无公害绿色食品——“正礼”牌大米供专家评委品鉴。最终,专家评委通过观色、嗅香、品尝、投票等环节后,给予了“正礼”牌大米高度的评价和认可。

据了解,“正礼”是刘正礼的青龙河农机农民专业合作社于2015年向河南省工商行政管理局申请注册的大米商标,同年12月份,“正礼及图”(注册证号:8737783)被正式确定,“正礼”牌成为河南省著名商标。

此外,刘正礼的青龙河农机农民专业合作社在大会上还被授予全国第三批计23家惠农服务站其中之一。刘正礼现场宣誓,将服务天下农民作为最崇高的理想,立志为中国“三农”事业奋斗终身。(上图为刘正礼在中国好米品鉴活动中)

平桥区高粱店乡

引导农民以油用牡丹敲致富门

信阳消息(宗俊峰)平桥区高粱店乡建立精准扶贫工作机制,并对精准扶贫项目进行了集中探索和推动,邀请油用牡丹种植专家到场调研指导工作,优选最适宜该作物生长的土壤和环境,按照“试点先行、逐步推进、全面铺开”的原则,经多方调研和反复论证,最终确定将条件相对成熟的鲍冲村作为先行实施的示范点予以打造。

据悉,油用牡丹花全身是宝,花瓣是观赏性单层花,可以食用、也可以做茶,籽可以榨油,叶、梗可以提取牡丹多酚,根丹皮是名贵药材,被称为“人体脑黄金”。果是一种油料作物,果仁含油量

达66%,果仁除加工食用油外,还可制作润滑油、油漆、化妆品等工业原料,经济价值比较高。牡丹籽每亩预计收入可达5000元,二亩地就可让一个贫困的三口之家脱贫致富,且油用牡丹有一次种植、可连续收获50年以上的特点,从而使贫困农民不至于来年返贫。

高粱店乡采取大户带动小户,就近优选精准扶贫建档立卡贫困户合作务工的方式,推进产业发展与脱贫攻坚相互融合。目前,长期合作的建档立卡户有6人,人均工资1500元/月,种植时节在合作社做零工的建档立卡户50余人,人均工资80元/日左右。